



Občina Cerklje na Gorenjskem

Sporočilo za javnost

Lokalni utrip

občine Cerklje na Gorenjskem

April 2022

Želimo vam lepe velikonočne praznike

Skupaj s sodelavci občinske uprave vam župan Franc Čebulj želi lepe in mirne velikonočne praznike.





V Rebalansu proračuna sredstva za humanitarno pomoč – 30 tisoč evrov za pomoč ukrajinskem beguncem



Begunci, ki zaradi vojnega nasilja v Ukrajini prihajajo v Slovenijo, potrebujejo brezpogojno podporo in oskrbo na najboljši možni način.

Veliko mero solidarnosti so izkazali občani Cerklj na Gorenjskem, ki so do sedaj zbrali že precejšnje količine hrane, higienskih pripomočkov in toplih oblačil za pomoči potrebne.

Solidarnost sicer lahko izrazimo na različne načine, pomembno pa je, da solidarnost ne ostane samo beseda, zato je tudi Občina Cerklje na Gorenjskem po svojih zmožnostih pomagala ljudem, ki so se zaradi vojne znašli v stiski.

Na zadnji redni seji Občinskega sveta, ki je potekala 23. marca 2022 je občinski svet občine med drugim obravnaval tudi rebalans proračuna občine, s katerim so 30 tisoč evrov namenili pomoči ukrajinskim beguncem.

»Zaenkrat smo se odločili, da polovico zneska predamo Slovenski Karitas in tako zagotovimo, da bo denar zares prišel do beguncev pri nas in tudi Ukrajincem, ki svoje države niso zapustili. Preostanek zneska pa bomo za zdaj zadržali za morebitno pokrivanje stroškov za begunce v naši občini. Župnik Slavko Kalan je namreč v velesovskem samostanu že pred kratkim sprejel 100 beguncev iz Ukrajine, ki so pri njem prenočevali na poti v Španijo. Zagotovo se bo tudi v prihodnje še zgodilo, da jih bo pot zanesla tudi skozi našo občino, zato je prav, da našim občanom, ki jim bodo pomagali, priskočimo na pomoč. Za lažjo koordinacijo pomoči, smo v tem času organizirali tudi sestanek s predstavniki Karitas, civilne zaščite, lokalnih društev in drugimi posamezniki, na katerem smo se dogovorili na kakšen način bomo v prihodnje koordinirali aktivnosti ob pomoči beguncem«, je dejal župan Franc Čebulj. (vir citata: Cerklje pod Krvavcem).





Obseg naložbe - Oskrba s pitno vodo na območju Zgornje Save – 1. sklop

Za zagotovljeno izboljšano kakovost pitne vode za prebivalce petih gorenjskih občin (Cerklje na Gorenjskem, Komenda, Kranj, Šenčur in Vodice), pripravljeno po sodobnih postopkih ultra filtracije, se gradbena dela ob ugodnih vremenskih razmerah nadaljujejo po terminskem planu.

Naložba Oskrba s pitno vodo na območju Zgornje Save – 1. sklop je vredna okoli 12 milijonov evrov in sofinancirana iz kohezijskega sklada.

OBJEKT ZA PRIPRAVO PITNE VODE Z ULTRA FILTRACIJO

Energetska dela na objektu za pripravo pitne vode z ultra filtracijo ob cesti na Krvavec, kot so strojno - tehnološka in elektro - energetska dela so zaključena. Gradbena ekipa je izvedla priklop elektro priključka oziroma napajalnega kabla vodarne.

Nadaljevalna dela se bodo izvajala na področju polnjenja bazenov pitne vode z namenom izvedbe tesnosti bazenov. Po uspešno opravljenem testu tesnosti sledi izvedba tlačnih preizkusov vgrajene strojne opreme in posledično poizkus zagona vodarne.

Nadaljevali bodo z zaključnimi deli na zunanji ureditvi objekta, kot so robniki, jaški, pokrovi, linijske kanalete ter z dokončanjem fasade, predvidoma v drugi polovici aprila 2022. Vir foto: arhiv občine





VODOHRAN TABER V ŠMARTNEM

Gradbena ekipa je po izkopu gradbene jame uspešno nadaljevala dela na področju temeljenja objekta. Izvedli so horizontalno hidroizolacijo pod talno ploščo objekta tako imenovani podložni beton. V naslednjih dneh bodo po terminskem planu položili armaturo za 1. fazo talne plošče to je strojnice objekta pri poglobitvah v vodovodnih celicah, temu pa bo sledilo zapiranje talne plošče oziroma stene. Vir foto: arhiv občine





Občina Cerklje na Gorenjskem

Obnova ploščatih prepustov Cestni odsek Grad – spodnja postaja žičnice Krvavec

Začetek izvedbe sanacije ploščatih prepustov je odvisen o zaključka smučarske sezone v letošnjem letu.

Kakovostna sanacija enega mostu bo možna izključno s popolno zaporo lokalne ceste, vsaj za štiri tedne, obvoz za dostop do Štefanje Gore pa bo voznikom omogočen skozi naselje Preddvor.

Pri sanaciji drugega mostu (pod žičnico Krvavec) pa bo možno promet preusmeriti po obstoječem parkirišču, kjer bo potreben dogovor z vodstvom Krvavca, javnost pa bo o tem še pravočasno obveščena.

Izgradnja hodnika za pešce v naselju Zalog se nadaljuje

V jesenskem času letošnjega leta je v naselju Zalog pri Cerkljah predviden zaključek ureditve hodnika za pešce v sklopu 500 m celotne dolžine odseka.

Sočasno je z gradnjo hodnika za pešce predvidena tudi razbremenitev odvodnjavanja meteorne kanalizacije in postavitev javne razsvetljave.

Vremenske razmere skrbijo za dobro delovno okolje za uspešno opravljanje dela delovne ekipe.
Vir foto: arhiv občine





Občina Cerklje na Gorenjskem

V fazi pridobivanja gradbenega dovoljenja – Projekt Fekalna kanalizacija z območja Krvavca in vasi Ambrož, Stiška vas, Ravne, Apno in Šenturška Gora

Občina Cerklje na Gorenjskem si za občane na območju severnega dela občine prizadeva zagotoviti odvajanje komunalne odpadne vode in sicer za naselja pod Krvavcem, na območju vasi Ambrož, Stiška vas, Ravne, Apno in Šenturška Gora.

V omenjenih vaseh še ni zgrajene obstoječe fekalne kanalizacije, zato večina objektov fekalno odpadno vodo preko individualnih greznic ali gnojnih jam odvaja v najbližji površinski odvodnik ali pa neprečiščena odpadna voda ponika v podtalje. Prav tako se na obravnavanem območju turistične kapacitete stalno povečujejo, kar posledično privede do velikega dnevnega in letnega nihanja obremenitve z odpadno vodo. Zato je načrtovana gradnja fekalne kanalizacije na tem območju nujna.

Za projekt fekalne kanalizacije na območju naselij Ambrož, Stiška vas, Ravne, Apno in Šenturška Gora je občina v fazi pridobivanja gradbenega dovoljenja. Ocenjena vrednost investicije je okvirno 7.500,000 € brez DDV.

Javno naročilo – Izgradnja kanalizacije v Cerkljanski Dobravi skupaj z ostalo komunalno infrastrukturo

Občina Cerklje na Gorenjskem je v mesecu januarju 2022 na svoji spletni strani objavila javno naročilo za izbor izvajalca za Izgradnjo kanalizacije v Cerkljanski Dobravi skupaj z ostalo komunalno infrastrukturo.

Na razpisu je med štirimi prijavitelji uspešno kandidirala družba Pirc Gradnje d.o.o.

Izbrani izvajalec bo zgradil fekalno kanalizacijo, obnovil vodovod in javno razsvetljava.



Občina Cerklje na Gorenjskem

Javno naročilo – Izgradnja fekalne kanalizacije in vodovoda – 2. faza v naselju Štefanja Gora

Občina Cerklje na Gorenjskem je v mesecu marcu 2022 na svoji spletni strani objavila javno naročilo za izbor izvajalca za Izgradnjo fekalne kanalizacije in vodovoda – 2. faza v naselju Štefanja Gora.

Izbrani izvajalec bo prevzel izgradnjo fekalne kanalizacije, črpališča ter obnovo vodovoda.

Uresničena želja vaščanov - v naselju Vašca merilna radarska naprava

Občani naselja Vašca že nekaj časa opažajo, da se je hitrost skozi naselje povečala in vozniki motornih vozil ne upoštevajo predpisane omejitve 40 km/h. Na njihovo pobudo je občina kupila ohišje za merilno radarsko napravo in ga namestila v center naselja. Z naključnimi meritvami se bo hitrost motornih vozil znižala. Kazni za prekoračitev hitrosti v naselju pa bodo voznikom izrečene v skladu z Zakonom o pravilih cestnega prometa. Vir foto: žurnal

